AGRICOLA MADERERA DEL PACIFICO S.A. AGROPASA

Guayaquil, 12 de diciembre del 2012

Señora

ALBA ELENA PRIETO BARRIGA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de AGALLO MADERERA DEL PACIFICO S.A. AGROPASA en sesión celebrada el día de hoy, trivo el acierto de elegirla a usted como PRESIDENTE EJECUTIVO, por el periodo de CINCO AÑOS.

De conformidad al Estatuto Social, le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial, y extrajudicial en forma individual, con las limitaciones establecidas en el estatuto social.

AGRICOLA MADERERA DEL PACÍFICO S.A. AGROPASA se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Séptimo del cantón Guayaquil, Ab. Eduardo Falquez Ayala, el día 18 de Mayo del año 2007 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 6 de Julio del 2007.

Atentamente,

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTA EJECUTIVA de AGRICOLA MADERERA DEL PACÍFICO S.A. AGROPASA Guayaquil, 12 de diciembre de 2012.

ALBA ELENA PRIETO BARRIGA

C.I. 070178661-8

Nacionalidad: Ecuatoriana

-- Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERÒ DE REPERTORIO:68.781 FÉCHA DE REPERTORIO:28/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:14:31

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciseis de Enero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía AGRICOLA MADERERA DEL PACIFICO S.A. AGROPASA, a favor de ALBA ELENA PRIETO BARRIGA, de fojas 5.984 a 5.985, Registro Mercantil número 990.

ORDEN: 6878)

THUTHER THE THE PERSON OF THE

Guayaquil. 17 de evero de 2013

REVISADO POR 4

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

BOY FE: QUE EL PRESENTE DOCUMENTO ES IGUAL AL DOCUMENTO ORIGINAL QUE ME FUE EXHIBIDO Y DEVUELTO AL INTENESADO.

Santiago de Guerraquil República del Ecuador a los

MAR. 2013

DR. N. JAVIER TORRES CARRILLO NOTARIO TRIGESIMO SEGUNDO DEL CANTON GUAYAQUIL REPUBLICA DEL ECUADOR

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYARISE

19 MAR 2013

RECIBIDO

11 H20

Hora

Nº 0483785

O-Welez

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

15/MAR/2013 14:13:07 Usu: atorreso



Remitente:

No. Trámite: 15101 - 0

ALBA PRIETO BARRIGA

Expediente:

127655

RUC:

Razón social:

0992520221001

AGRICOLA MADERERA DEL PACIFICO S.A. (AGROPASA)

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =